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フリーランスの多様性

8

出典：フリーランス協会「独立・副業の手引き」に加筆
https://www.freelance-jp.org/start_freelance
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あらゆる職種において、スマホ一つで仕事を請け負える時代に
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フリーランスの課題
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Q.あなたが今の働き方（フリーランス）を続けていくうえで、課題になっているものをお答えください。
（複数回答）
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収入がなかなか安定しない(n=459)

社会的信用を得るのが難しい(n=216)

仕事がなかなか見つからない(n=213)

経理などの庶務・バックオフィス作業が煩雑(n=196)

他人とのネットワークを広げる機会が少ない(n=190)

自分のスキルが向上しているのかわからない(n=148)

企業側の発注スキル(n=132)

スキルを向上させることができない(n=53)

どのようなスキルが求められていのかわからない(n=52)

安心して決済・取引できる方法がない(n=51)

その他(n=103)

特に課題はない(n=35)

(n=715 単位：%)

※小数点以下第二位四捨五入

2019年調査では
36.3%（-8.9%）

出典：フリーランス白書2021（プロフェッショナル&パラレルキャリア・フリーランス協会）
https://blog.freelance-jp.org/20210325-12032/
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 フリーランスの請求業務におけるクラウド請求システムの利用率（BtoB取引事業者の場合）
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Q5.売上先の事業者にから支払いを受ける際に、請求書を発行していますか。 （単一回答）

 B to B取引がある事業者496名のうち、請求書を発行している事業者は約8割。
 クラウド請求システムの利用率は3割。

自身で請求業務を
行う事業者

83.5%

(単位：%)

Q6. 主に利用している請求書の発行方法を教えてください。（複数回答）
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ExcelやWord、PDFなどで作成し

てメール等で送付 (n=255)

クラウド請求システム (n=131)

作成したものを紙に印刷して送付

または手渡し (n=128)

税理士に依頼 (n=1)

その他 (n=18)

※小数点以下第二位四捨五入

出典：消費税の転嫁の実態や請求業務に関するアンケート調査
（プロフェッショナル&パラレルキャリア・フリーランス協会）
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